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	مليون نسمة
	

	1- عدد السكان
	50
	

	2- ناقصاً السكان دون وفوق عمر العمل
	- 20
	 (1) – (2)

	3- عدد السكان في عمر العمل
	30
	

	4- ناقصاً السكان خارج قوة العمل الفاعلة
	- 5
	(3) – (4)

	5- قوة العمل الفاعلة
	25
	

	6- ناقصاً عدد العاملين
	- 20
	(5) – (6)

	7- عدد العاطلين 
	5
	

	8-  العاملون فعلا
	20
	


من معطيات الجدول اعلاه، معدل البطالة لهذا الاقتصاد =إجابةa.25 %
b.20 %
c.15 %
d.30 %
معدل البطالة =  × 100
=  × 100
= 0.2 × 100
= 20%
من معطيات الجدول اعلاه، نسبة الاستخدام الى السكان = إجابةa.66.7 %
b.76.3 %
c.38.8 %
d.62.8 %
نسبة الاستخدام الى السكان =  × 100
=  × 100
= 66.7%
من معطيات الجدول اعلاه، معدل المشاركة في قوة العمل الفاعلة = إجابةa.62.8 %
 b.66.7 %
 c.38.8 %
d.83.3 %
قوة العمل الفاعلة =  × 100
=  × 100
= 83.3%
إن الشيء لا يكتمل بمجرد الوصول اليه وانما يكتمل عندما يصل الى نهايته

